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[wlw aire, on ulillive yne units d'aine.

Dans cet exemple,
[unité d'aire est le carreau :
» [asurface A a une aire de 8 carreaux,
« [asurface (3 a une aire de 6 carreauy.

du nuage gris est comprise :
« entre ['aire du petit rectangle

et 'aire du grand rectangle,
« entre 8 unités d'aire et 20 unités daire.
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0 Tur econimen
[um.e aire, on uiilive une wnité daine.

Dans cet exemple,
[unité d'aire est le carreau -
» |asurface A a une aire de 8 carreaux,
» [asurface [3 a une aire de 6 carreaux.

Laire

du nuage gris est comprise -
« entre I'aire du pefit rectangle
et I'aire du grand rectangle,
« entre § unités d'aire et 24 unités d'aire.
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| EEWL pr:’bm et fo sommet de Qm#
L ong?e A L ung?e 8 long?e C
est un angle gigu ‘il est un unsce droit : ses est un angle oblus ‘il
est plus petit qu'un angle droit. coleg sont perpendiculaires. Qus rand u'un angPe droit
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ebt formé [ deus demi-droilen qui be coupent:
| S‘ime_wd,mwmm%L%mdeﬁm# ‘“[[
L'ang odh lung@eﬂ Lang 00
est un ang@e gigu' il est un angle droit  ses estun ansﬂe obtus il

est plus petit qu'un angle droit. colés sont perpendiculaires. est plus grand qu 'un angle droit.




hL = hectolitre

dal_ = décalitre

L =litre

dL = décilitre

cL = centilifre
@L = milliitre )

Pour
comparer ou calculer
des mesures de contenances,
il faut les convertir dans la méme unité.
Pour cela, on utilise
un tableau de conversion '

A savolr ar o

1L =10dL =100 cL = 1000 mL
ThL =10 daL =100 L

ceur ! Compmaammbm
4hL500dL =

&m Ke

dal = décalitre
L = litre
dL = décilitre

= centiltre

?

Pour
comparer ou calculer
des mesures de contenances,
il faut les convertir dans la méme unité.
Pour cela, on utilise
un tableau de conversion!

1L =10dL =100 cL = 1000 mL
ThL =10 dal =100 L
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Il est 9 h 00 min (pile). Il est 9 h 15 min Il est 9 h 30 min
Lo petite aiguille (ou 9 h « ot quart »). (ou 9 h « ot demie »).
est exactement sur le 9. Lo petite aiguille La petite aiguille
La grande est sur le 12, a avancé un petit peu. continve d'avancer.
Lo grande est sur le 3. Lo gronde est sur le 6.

Imin=60s
1 h=60 min

Il est 9 h 45 min Il est 10 h 00 min (pile).
(ou 10 h « moins le quart »). Lo petite aiguille
Lo petite est exactement sur le 10.
oiguille avance encore. Lo gronde est revenve sur le 12,

Lo grande est sur le 9.

Imin=60s
1 h=60 min

1l st 9 h 00 min (pile). I st 9 h 1.5 min Il est 9 h 30 min
Lo petite viguille (ou 9 h « ot quart »). (ou 9 h « ot demie »).

ost exactement sur le 9, Lo petite aiguille Lo petite ciguille

Lo grande est sur le 12, a avancé un petit pev, continve d'avancer.

Lo gronde est sur le 3 La gronde est sur le 6.

- MEMD

Il est 9 h 45 min

Lo petite
oiguille avonce encore.
Lo gronde est sur le 9.

(ou 10 h « moins le quart »).

I est 10 b 00 min (pile).
Lo petite ciguille
est exoclement sur le 10.
Lo gronde est revenve sur le 12,
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